
S V E T S K O   P R V E N S T V O   U  K O Š A R C I  

POLUFINALNE I FINALNE UTAKMICE 

        I S T A N B U LI S T A N B U LI S T A N B U LI S T A N B U L            

                                       3 dana / 2 n oćenja  
                                                avionom  
 
POLAZAK: 10. septembar 2010. 
 
Ako čovek svetu treba da podari samo jedan pogled, to treba da bude pogled na  Carigrad! 

                                                                                (Lamartine- francuski poeta i pisac) 
 
Malo je reči kojima čovek može opisati svu lepotu ovog grada nad gradovima.Grad na dva 
kontinenta,na sedam brda, u zagrljaju Bosfora i Mramornog mora. Jedinstven po svojim 
kulturno-istorijskim spomenicima, svedocima velikih civilizacija i burne istorije. Od Bizasa iz 
Megare i grčkih kolonista osnivača Bizantijuma, preko Konstantina Velikog i vizantijske 
imperije do Turaka, ovaj grad je menjao svoje lice da bi danas bio ono što jeste: dragulj na 
kruni Evrope i jedan od bisera Azije. 
 
1.dan 10. SEPTEMBAR BEOGRAD – ISTANBUL Sastanak učesnika putovanja na 
aerodromu "Nikola Tesla", kod šaltera Kon Tiki Travel-a. Poletanje direktnim čarter letom za 
Istanbul u popodnevnim satima. Sletanje u Istanbul. Transfer do hotela, smeštaj. Slobodno 
vreme za individualna razgledanja. Noćenje. 
 
2.dan 11. SEPTEMBAR ISTANBUL  Doručak. Slobodan dan za individualna razgledanja uz 
mogućnost organizovanja fakultativnog izleta (panoramsko razgledanje grada autobusom. 
Tokom razgledanja će se videti Sveta Sofija, Hipodrom, Plava džamija, Eminonu - centar 
nekadašnjeg Konstantinovog utvrñenja, Egipatski bazar poznat u svetu i kao pijaca začina, 
Galata most  preko Zlatnog roga, trg Taksim i Dolmabahče palata. Razgledanje grada je iz 
autobusa i ne podrazumeva ulazak u gore navedene objekte. Izlet traje oko 2 sata) i odlazak 
na utakmicu. Noćenje. 
 
2.dan 12. SEPTEMBAR ISTANBUL - BEOGRAD  Doručak. Slobodan dan za individualna 
razgledanja uz mogućnost organizovanja fakultativnog izleta (poludnevno krstarenje 
Bosforom privatnim brodom uz posetu Vaseljenskoj Patrijaršiji) i odlazak na utakmicu. 
Transfer na aerodrom, poletanje aviona za Beograd u kasnim večernjim satima. Sletanje na 
beogradski aerodrom. 
 
               
CENA PUTOVANJA PO OSOBI U HOTELU SA 3 ZVEZDICE:  39 0 eur 
Doplata za jednokrevetnu sobu:                                                150  eur              
 
CENA PUTOVANJA PO OSOBI U HOTELU SA 4 ZVEZDICE:  54 9 eur                    
Doplata za jednokrevetnu sobu:                                                165 eur 
 
 



 
Plaćanje putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu za efektivu Societe Generale banke. 
 
U cenu putovanja je ura čunato : avio-prevoz direktnim čarter letom na relaciji Beograd-
Istanbul-Beograd, transferi aerodrom-hotel-aerodrom,smeštaj u dvokrevetnim sobama u 
hotelima po izboru sa 3* ili 4* na bazi noćenja sa doručkom, usluge vodiča, troškovi 
organizacije i vodjenja aranžmana. 
 
 
U cenu putovanja nije ura čunato : aerodromske takse (49 euro)  u dinarskoj protivvrednosti 
koje se plaćaju u agenciji, troškovi turske vize koja se dobija na aerodromu nakon sletanja i 
iznosi 10 evra , ulaznice za utakmicu, lokalni transferi (od hotela do  arene ) kao ni fakultativni 
izleti i posete. 
 
 
ZNAMENITOSTI ISTANBULA: 
AYA SOFIA  ( Sveta Sofija;Crkva svete mudrosti)- Nekadašnja bazilika,potom džamija a 
danas muzej, spada sigurno u najlepše grañevine sveta.Zidana je po nalogu vizantijskog 
imperatora Justinijana , a po nacrtima arhitekata Isidora iz Mileta i Antemija iz Trala. 
Grañena je u razdoblju od 532. do 537. godine i posvećena je Kristu kao personifikaciji Svete 
Mudrosti. Nakon pobede Turaka 1453. godine, pretvorena je u džamiju kada su dodata i 
četiri minareta. Od 1935. godine Aja Sofija je muzej. 
DŽAMIJA MEHMED PAŠE SOKOLOVI ĆA- Sagrañena je 1572 godine, po nacrtu velikog 
arhitekte Sinana a po nalogu velikog vezira u doba Sulejmana Veličanstvenog , Mehmed 
Paše Sokolovića. Džamija je zvanično nosila ime princeze Esmahan, žene Mehmed Paše a 
jedne od ćerki Sulejmana Veličanstvenog, ali je u čitavom svetu poznatija pod njegovim 
imenom.  
SULTAN AHMETOVA DŽAMIJA - (PLAVA DŽAMIJA)- U svetu poznata kao plava džamija, 
zbog plavih pločica u unutrašnjosti džamije.Grañena je u periodu od 1609 i 1616. 
Unutrašnjost džamije obeležava preko 20 000 ručno rañenih pločica iz Iznika sa preko 50 
različitih lala motiva. 
HIPODROM- Centar kulturnog i sportskog života Konstantinopolja. Po nalogu Konstantina 
Velikog obnovljen je i proširen 324. godine. Bio je oko 450 m dugačak i oko 130 m širok, a 
kapacitet tribina je bio za  oko100 000 ljudi. 
TOPKAPI PALATA - Zvanična rezidencija otomanskih sultana u periodu od 1465. do 1853. 
godine.Gradnja je započeta 1459. godine po nalogu Sultana Mehneda II, osvajača 
Konstantinopolja.U početku u njoj je živelo više od 4000 ljudi i kroz vekove je bila više puta 
doziñivana. Godine 1924. vladinim dekretom je pretvorena u muzej.  
VASELJENSKA PATRIJARŠIJA - Od 1586 godine se nalazi u crkvi Sv. Djordja, koja je pre 
preseljenja patrijaršije bila sastavni deo manastira a nekoliko puta je gorela u požarima , 
poslednji put 1941.god. Veliku vrednost mu daju relikvije i patrijarhov tron iz 5 veka. 
 
KORISNE INFORMACIJE: 
 
Novac:  Nova turska lira YTL. Po zvaničnom kursu 1 Evro je blizu 1.9 YTL a 1 USD je 1,5 
YTL.  
Razlika u vremenu : plus 1 sat u odnosu na vreme u Srbiji . 
Jezici : Zvaničan jezik je turski, ali se govore i drugi jezici, posebno u radnjama i restoranima. 
Struja:  220 volti. 
Hrana i pi će: Vodu treba piti flaširanu, svo termički neobrañeno voće i povrće pre upotrebe 
dobro oprati flaširanom vodom. Turska kuhinja je u svetu poznata po svojim specijalitetima 
od mesa i slatkišima. Preporučujemo da probate doner, razne vrste kebaba kao i "piće 
mladosti" ayran. Obavezno probajte i čaj od jabuke. 
Kupovina:  Istanbul je raj  za kupovinu! Od svetski poznatog Ak Merkezi centra do Kapali 
Čaršije, Misir Bazara sa začinima, do Leventa 4 sa izuzetno dobrim outlet centrima. Povoljno 
možete kupiti kožu i proizvode od kože, zlato, tepihe, keramiku, nakit i još mnogo toga. 



Prevoz po Istanbulu :  Koriste se sve vrste prevoza, od autobusa, dolmuša (kombija koji 
prevoze do 12 putnika ), metroa i taksija. Obavezno uzmite mapu Istanbula na aerodromu, 
biće Vam od koristi. U Vašem hotelu postoje vizit karte hotela, uzmite nekoliko kako bi ako 
koristite taksi dali taksisti. 
Napojnica:  Uobičajeno je davanje napojnica, a običaj je da se i šoferima u Vašem autobusu 
prilikom transfera ili izleta da bakšiš. 
 
Putnici su u obavezi da daju ta čna imena i prezimena onako kako stoji u pasošu, naj kasnije 7 
dana pred polazak. U protivnom, svaka kasnija prome na, podleže dodatnoj naplati od strane 
avio-kompanija a troškove snose sami putnici. 
 
Plaćanje fakultativnih izleta u Istanbulu  pla ća se isklju čivo u evrima, u efektivi. Lokalna 
turisti čka agencija - organizator izleta, zadržava pravo pr omene datuma i vremena polaska na 
izlet. 
Sadržaji  izleta mogu biti podložni izmenama ukolik o je to uslovljeno opravdanim razlozima 
(radovima na saobra ćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobra ćajnim kolapsom i 
sli čno).Cene fakultativnih izleta objavljene u programu  važe ako se za iste prijavi 12 i više 
putnika. U koliko je broj putnika manji, izlet se m ože organizovati ali po nešto višoj ceni. 
Minimalan broj putnika za realizaciju putovanja je 80 putnika. 
 
OPŠTE NAPOMENE 
● Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu 
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje. 
● Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje, i da 
se pridržavalju zakonskih i carinskih propisa. 
● Mole se putnici da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog 
programa. 

 
Beograd, 06. septembar, 2010.                 KON TIKI TRAVEL 
                                  Licenca OTП 86/2010 od 03.02.2010. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovo ljnijim odnosom cene i kvaliteta.  

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 


